Materialy k samostudiu
Utery 12. kvétna
VI.E

Matematika
Opakovani objemul I.

Upozornéni! - Oprava chybnych vysledkut

a) dne 28. 4. —spravné ma byt pfevod 0,005 cm?3 = 0,000 005 dm?

b) dne 29. 4. — spravné ma byt pfevod 0,0056 mm?3 = 0,000 005 6 cm3

c) dne4.5.—spravné ma byt 0,8 1 =800 ml
Podékovani patii vSem, ktefi mé na to upozornili! Chvalim dané ziky, ze premysli
(pocitaji) a neopisuji jen vysledky!

Vypracuj do skolniho seSitu:

1. Vypocitej objem zobrazenych téles:

a) b) : c)

1,3m 13cm

10,5cm

....................

9cm

10,5cm 0,5m 22cm

2. Kolik litrd vody je v akvariu s rozméry: délka = 60 cm, Sitka = 25 cm a vyska =
40 cm, jestliZze je vodou naplnéno 5 cm pod okraj? (Objem pocitas s vyskou
vody!

3. Vypocitej objem krychle, jestlize délka jeji hrany je 7 cm.

Pfeved: 1,2 dm3 (cm3); 3,6 hl (dm3); 0,157 hl (cm3)2,5 m3 (hl)

Cesky jazyk

Citanka str. 140/ pieéist piibéh a odpovédét na otazky

Fyzika

Hustota latky

Opakovani uciva — opis do seSitu zepiedu (i s vysvétlenim)

Priklad 1:



Z jakého dfeva je trdm o objemu 200 dm® 0 hmotnosti 140kg?

V=200dm®=02m? (Je nutno pievést dm® na m?, aby nam

% kg
vysla hustota v m3)

m = 140 kg (Pokud by byla hmotnost zadéna v jinych
jednotkach nez kg, je tfeba prevést na kg)
=7 kg 4 1 kg
p=7 (V tabulkach je hustota pouze v —5 Jenom

v uéebnici je i v %)
cm3

=m
P=v
_ 140 kg
" 02m3
p =700 % = Vv tabulkach F10 a v tomto pfipad¢ i na

zadnich deskach ucebnice najdes, 0 jakou
se jedna latku — dubové dievo

Tram je z dubového dieva.

Priklad 2:

V cisterné ma palivo o objemu 5 m® hmotnost 4250 kilogramd. Jaké palivo je
V cisterné?

Pokus se tento priklad vypocitat s pomoci navodu v piikladu 1.

Pokud se Ti to podafi, a ja doufam, ze ano, tak mi feseni posli do stiedy
13.5.2020 na lustyk.perina@seznam.cz

Anglicky jazyk
The United Kingdom

Think about names The United Kingdom and Great Britain — Do we also have
two names for this country in czech language?

What is the full official name of this kingdom?
Excercise book: page 44, excercises 1, 2 and 3
Ex. 3 —vocabulary
Big = velky

Deep = hluboky


mailto:lustyk.perina@seznam.cz

High = vysoky

Long = dlouhy

Wide = Siroky
Zemépis

Opakujeme zemépisné pojmy

Vyres tajenku:

Travnaty porost mirného pasu navazujici na subtropy.

Zmenseny model Zemé.

| Nejdel3i feka svéta.

Ne

Nejdelsi kruznice na Zemi.

blizsi hvézda k Zemi.

‘ ‘ Pfirodni vodni plocha na pevniné.

Nejvétsi africky ostrov (lemufi)-

Soubor map.

Barva znazornujici vodstvo na mapach a globech.

Planeta Slunecni soustavy s prstencem.

‘ ‘ ‘ Povrch pevniny nad 200 m n. m.

Libovolna pulkruznice spojujici poly-

Cést ocednu (more) zakusuijici se do pevniny.
Nejvétsi vodni plocha na Zemi.
Tropicky Zivocich s velmi pomalym pohybem.

Prvni kosmonaut svéta.

»Rudd” planeta Slunecni soustavy.
Svétova strana po levé ruce stojis-li celem k severu.

Typicky predstavitel Antarktidy (vyborny plavec).

Nejvétsi planeta Slune¢ni soustavy.
Stély (trvaly) stav ovzdusi.

Pevnina obklopena vodou.

Povrch pevniny do 200 m n. m.
Pfirozend druZice Zemé (basnicky Luna).

| | 1. kosmonaut prochazejici se po Mésici.

Pfirozena vodni cesta mezi pevninami.
Nejvétsi ostrov svéta.

Nejvyssi pohofi Evropy.

Z tajenky (Zlutd pole) se dozvis, co mas délat dalsi hodinu!

Pfirodopis

Plavuné, preslicky a kapradiny —uc. str. 87 — 88
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